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Milé študentky, milí študenti,  

ďakujeme Vám za vyplnenie ankety, ktorej cieľom bolo zistenie Vášho postoja ku 

kvalite materiálnych, technických a informačných zdrojov. Anketa pozostávala z 33 

postojových výrokov, hodnotených na škále úplne súhlasím - skôr súhlasím – neviem - skôr 

nesúhlasím - úplne nesúhlasím.  Anketa bola adresovaná študentom vo všetkých troch 

stupňoch štúdia (Bc., Mgr., PhD.) v dennej aj externej forme. 

Pod každým postojovým výrokom sa nachádza prehľadná tabuľka udávajúca 

percento návratnosti, teda percentuálny podiel študentov, ktorí danú otázku hodnotili 

oproti všetkým študentom fakulty v akademickom roku 2017/2018. 

Jednotlivé výroky sme graficky vyhodnotili percentuálnym zastúpením Vášho 

súhlasu, resp. nesúhlasu s ich znením. V grafickom znázornení sú uvedené Vaše stanoviská 

k jednotlivým výrokom za každú fakultu osobitne (PdF, FZSP, FF, PF, TF) a taktiež univerzitný 

priemer („TU priemer“) za účelom interného medzifakultného benchmarkingu. 

Na záver uvádzame stanovisko príslušnej fakulty. 
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1. Som spokojný s výberom študijného programu.  
 

 

Fakulta FZaSP TF  FF  PdF PrF 

Počet respondentov 65 6 61 133 78 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás a zaväzuje, že všetky odpovede sú pozitívne. 
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2. Výber mi odporúčalo okolie (rodičia, známi, priatelia). 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 64 4 59 127 76 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 3% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Vnímame to ako signál, že značná časť našich študentov sa rozhodla pre 

štúdium na našej fakulte na základe odporúčania svojich blízkych a známych.  
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3. Štúdium som si vybral na základe dobrej reklamy a propagácie 

fakulty. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 64 5 58 132 76 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Výsledky v tejto oblasti sa podarilo našej fakulte zlepšiť, ale stále máme na čom 

pracovať. 
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4. Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta je ľahko 

zvládnuteľná. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 66 6 58 134 78 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: V tomto prípade nás teší absolútne negatívne stanovisko našich študentov. 
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5. Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta má vysoké nároky 

na štúdium. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 65 5 58 131 78 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Výsledok je priaznivý ale dá sa ešte zlepšovať. 
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6. Som spokojný s počtom prednášok. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 66 5 60 134 77 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 
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7. Som spokojný s počtom cvičení. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 64 6 57 133 77 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 7% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás väčšinová spokojnosť. Treba brať do úvahy dlhodobý trend znižovania 

počtu kontaktných hodín.  
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8. Som spokojný s počtom samostatne riešených úloh (projekty, 

seminár. práce). 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 66 6 60 131 77 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 
 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 
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9. Mám možnosť vyjadriť sa k obsahu študijných programov. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 65 4 59 128 76 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 3% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Rezervy vidíme najmä v informovanosti študentov o možnostiach vstupovať do 

procesu prípravy resp. úpravy študijných programov. 
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10. Mám možnosť komunikovať s vyučujúcimi prostredníctvom 

internetu. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 65 6 61 134 78 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás absolútna spokojnosť študentov. 
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11. Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s pedagogickými 

zamestnancami TU. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 66 5 61 134 78 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás absolútna spokojnosť študentov. 
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12. Som spokojný s prítomnosťou pedagógov v čase konzultačných 

hodín. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 61 6 58 130 73 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 6% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov, bude však potrebné zvýšiť ich informovanosť. 
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13. Som spokojný s dostupnosťou informačných technológií a 

možnosťou využívania internetu v budovách TU. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 17 0 17 41 21 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 2% 0% 2% 2% 2% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Pravdepodobne stále sa objavujú problémy s wi-fi pripojením na fakulte. Sieť 

bola v ostatnom období kompletne zrekonštruovaná. Ak nastane konkrétny problém, je potrebné 

informovať zodpovedných ľudí. 
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14. Som spokojný s dostupnosťou študijnej literatúry (v knižnici, na 

webe). 
 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 65 6 60 131 75 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 
 

 

 

Stanovisko fakulty: Fakultná knižnica je čo sa týka filozofickej a teologickej literatúry jednou 

z najlepších na Slovensku. 
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15. Študijná literatúra je aktuálna a primerane vhodná (adekvátna). 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 63 6 59 129 77 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 6% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 
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16. Som spokojný s otváracími hodinami Univerzitnej knižnice. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 63 6 58 128 77 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 6% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. Naši študenti sa pravdepodobne vyjadrovali 

k fakultnej knižnici. 
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17. Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom oddelení 

rektorátu. 
 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 61 6 58 121 76 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 6% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 
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18. Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom oddelení 

rektorátu. 
 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 63 5 56 124 73 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 6% 4% 7% 7% 8% 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás absolútna spokojnosť študentov. 
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19. Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom oddelení fakulty. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 62 5 56 123 73 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 6% 4% 7% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás absolútna spokojnosť študentov. 
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20. Nepedagogickí zamestnanci TU sú ústretoví voči požiadavkám 

študentov. 
 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 64 6 60 129 78 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 
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21. Moje požiadavky sú vybavené bez zbytočného predlžovania lehoty. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 65 6 59 128 78 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 
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22. Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s nepedagogickými 

zamestnancami TU. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 64 6 61 130 75 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 
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23. Som spokojný s informovanosťou o problematike súvisiacej so 

štúdiom. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 61 6 58 123 76 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 6% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov, bude ale potrebné zvýšiť ich informovanosť. 
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24. Mám možnosť vyjadriť sa k rôznym procesom prebiehajúcim na 

univerzite. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 59 5 56 119 72 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 6% 4% 7% 6% 8% 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov, bude ale potrebné zvýšiť ich informovanosť. 
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25.  Som spokojný s ubytovacími možnosťami poskytovanými TU. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 63 6 58 125 76 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 6% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 
Stanovisko fakulty: Naši študenti sú ubytovávaní v BA. V Minulom akademickom roku dostalo 

ubytovanie 95% študentov, ktorí o to požiadali. 
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26. Som spokojný s možnosťami stravovania na TU. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 59 4 56 123 75 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 6% 3% 7% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Naši študenti nemajú možnosť využívať univerzitné stravovacie zariadenia 

a fakulta nimi nedisponuje. 
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27. Som spokojný s kultúrnymi a šport. možnosťami poskytovanými 

TU. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 53 2 47 112 60 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 5% 1% 6% 6% 6% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Je potrebné zvýšiť informovanosť študentov. Akcia usporiadané v TT sú však 

pre našich študentov ťažšie dostupné. 
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28. Ponuka Centra podpory študentov mi vyhovuje. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 55 3 50 124 64 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 6% 2% 7% 7% 7% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Je potrebné zvýšiť informovanosť študentov. Akcia usporiadané v TT sú však 

pre našich študentov ťažšie dostupné. 
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29. Som spokojný s kvalitou poradenstva, súvisiacou so štúdiom. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 58 2 51 117 64 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 6% 1% 7% 6% 7% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov, bude ale potrebné zvýšiť ich informovanosť. 
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30. Som spokojný s kvalitou poradenstva, súvisiacou so štúdiom. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 47 2 47 105 60 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 5% 1% 6% 6% 6% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov, bude ale potrebné zvýšiť ich informovanosť. 
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31. Moje očakávania od štúdia na TU sa naplnili. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 56 4 53 117 65 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 6% 3% 7% 6% 7% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 
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32. Opätovne by som si vybral štúdium na TU v mojom odbore. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 65 5 60 130 76 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 
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33. Opätovne by som si vybral štúdium na TU, ale v inom odbore. 
 

 

Fakulta FZaSP TF FF PdF PrF 

Počet respondentov 65 5 61 131 77 

Počet študentov 974 134 761 1851 952 

Návratnosť (%) 7% 4% 8% 7% 8% 

 

 

 

  

 

 

Stanovisko fakulty: Nie je nám jasné čo s touto otázkou myslelo. 
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